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Ayvalı köyünde bir evin bahçesinde 
bulunan havan topu kontrollü şekilde 
imha edildi.

19 yaşındaki Rümeysa Sanpur’un haya-
tını kaybettiği silahlı saldırının ardından 
Altıyol’da mahalleli, yetkililerden acil 
ve kalıcı güvenlik adımları bekliyor. 
“Uyuşturucu ve silah istemiyoruz” diyen 
Altıyol sakinleri, sürekli polis denetimi 
ve bölgeye güvenlik noktası kurulması 
çağrısında bulundu.

Lüleburgaz Halk Eğitim Merkezi, yüzme kurslarıyla 7-11 yaş arası çocukla-
rın fiziksel, zihinsel ve sosyal gelişimine katkı sağlıyor. Deneyimli antre-
nörler eşliğinde yürütülen kurslarda hedef, Lüleburgaz’da yüzme bilmeyen 
çocuk bırakmamak ve geleceğin sporcularını yetiştirmek.

Altıyol “KARAKOLKARAKOL”
istiyor!

Asırlık çınar 
vefat etti

Lüleburgaz’da yaşayan Lüleburgaz’da yaşayan 
Nazife Beycan, Nazife Beycan, 

100 yaşında hayatını kaybetti. 100 yaşında hayatını kaybetti. 

Bahçeden havan 
topu çıktı

Öğrencilere 
sağlık 

bilinci aşılandı

Zübeyde Zübeyde 
Hanım'a Hanım'a 

atlı karınca atlı karınca 
geliyorgeliyor

FOTOĞRAF TEMSİLİDİR

Lüleburgaz 8 Kasım Ortaokulu’nda bir anaokulu öğrencisinin sözleriyle başlayan 
anlamlı süreç, şehit Hava Uçak Bakım Astsubay Üstçavuş Berkay Karaca’nın anı-
sına gerçekleştirilen özel bir fidan dikimi etkinliğine dönüştü. Öğretmenler, veliler, 
öğrenciler ve protokolün katıldığı törende duygu dolu anlar yaşandı.

Rümeysa için Rümeysa için 
adalet yürüyüşü!adalet yürüyüşü!

Lüleburgaz’da henüz 
19 yaşında yaşamı-
nı yitiren Rümeysa 
Sanpur için binlerce 
vatandaşın katılımıy-
la sessiz ve kararlı 
bir adalet yürüyüşü 
düzenlendi. Yürüyüş-
te hem acı hem de 
toplumsal dayanış-
ma hâkim olurken, 
Rümeysa’nın babası 
Emin Sanpur’un yap-
tığı konuşma meydan-
da derin bir sessizlik 
yarattı. Baba San-
pur’un, “Ben kızımın 
eline kına yakamadım, 
kınasını kefenine 
döktüm” cümlesi ya-
şanan acıyın boyutunu 
gözler önüne serdi.

Baba Emin 
Sanpur: 

“Ben kızımın 
eline kına 

yakamadım, 
kınasını kefenine 

döktüm”

Minik yüreğin sözü Minik yüreğin sözü 
şehide çınar oldu şehide çınar oldu 

Yüzücüler yetişiyor!
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Hamza DALGIÇ

Lüleburgaz 8 Kasım Ortaokulu’nda, Şehit 
Hava Uçak Bakım Astsubay Üstçavuş 

Berkay Karaca’nın aziz hatırasına anlamlı 
bir etkinlik düzenlendi. Okul yönetimi, 
Yıldız Mahallesi Muhtarlığı ile ortaklaşa 
gerçekleştirilen programın ilham kaynağı 
olan küçük bir öğrencinin sözleri üzerine 
harekete geçti.

Bahçede ayağı takılıp düşen anaokulu 
öğrencisine “büyüyünce ne olmak istiyor-
sun?” diye sorulması üzerine çocuğun “şehit 
olmak istiyorum çünkü Berkay Karaca’nın 
cenazesi çok güzeldi” cevabını vermesi, öğ-
retmenleri derin bir duygulanıma sevk etti. 
Bu sözler üzerine okul yönetimi, çocuğun 
ayağının takıldığı noktaya şehidin anısına 
bir fidan dikilmesine karar verdi.

Yıldız Mahallesi Muhtarı Ümit Öz-
türk’ün destekleriyle kısa sürede 
organize edilen etkinlik, öğrenci 
velilerinin de özel bir katkısıyla 
daha da anlam kazandı. Veliler 
kendi aralarında organize olup 
fidanın yanına bir kuş havuzu 
yapılmasını sağladı. “Kuşlar bu 
havuzdan su içsin ve bu iyilik 
şehidimizin ruhuna gitsin” fikri, 
etkinliğe katılanları duygulandırdı.

27 Kasım Perşembe günü 
düzenlenen törende çınar fida-
nı toprakla buluşturuldu ve kuş 
havuzuna ilk su konuldu. Törene 
şehidimizin ailesi, 65. Mekanize 
Piyade Tugayı Komutanı Ali Ay-
dın Torun, Lüleburgaz İlçe Milli 
Eğitim Müdürü Cihan Erdem, öğretmenler 
ve öğrenciler katıldı.

Etkinlikte önce fidan dikildi, ardından 
şehit annesi Nurdan Karaca kısa bir konuş-
ma yaparak okul yönetimine ve öğrencilere 
teşekkür etti. Daha sonra Lüleburgaz İlçe 
Müftüsü Sabri Demir eşliğinde dualar okun-
du ve program son buldu.

‘ŞEHIT OLMAK ISTIYORUM’ DEDİ
8 Kasım Ortaokulu Müdür Yardımcısı 

Recep Temeltaş, etkinliğin hikâyesini şu 
sözlerle aktardı; “Fidanı dikeceğimiz yerde 

bir anasınıfı öğrencisi ayağı takılıp düşmüş-
tü. İyi olup olmadığını kontrol ettikten sonra 
sohbet ederken büyüyünce ne olmak istedi-
ğini sorduk. ‘Şehit olmak istiyorum’ dedi.

Nedenini sorduğumuzda ise Berkay 
Karaca’nın cenazesinin çok güzel oldu-
ğunu söyledi. Bu sözler üzerine düşündük 
ve o noktaya şehidimizin anısına bir fidan 
dikmek istedik. Çınar olmasını tercih ettik 
çünkü onun hatırası çok uzun yıllar yaşasın 
istiyoruz. Velilerimizin de katkısıyla kuş 
havuzu yerleştirdik.

Bu fikri bize veren küçük öğrencimize 

teşekkür ediyoruz. Berkay karde-
şimiz ve tüm şehitlerimizin ruhları 
şad olsun.”

Lüleburgaz İlçe Milli Eğitim 
Müdürü Cihan Erdem ise şehidin 
hem okulunun hem de ilçenin gön-
lünde çok özel bir yeri olduğunu 
belirterek; “Berkay bizim şehidi-
miz, evladımız. Ailesi ona emek 
verdi, biz de eğitim hayatında emek 
verdik. Berkay için ne yapsak az-
dır. Mezun olduğu okullarda adına 
köşeler yaptırıyoruz,” dedi.

Şehit annesi Nurdan Karaca 
ise duygusal bir konuşma yapa-

rak; “Oğluma sahip çıktığınız için hepinize 
çok teşekkür ediyorum. Çocuğumu yalnız 
bırakmadınız. Hepinizden Allah razı olsun,” 
ifadelerini kullandı.

Duygusal anların yaşandığı tören, 
şehit Berkay Karaca’nın hatırasının yıllar 
boyunca yaşatılması adına büyük bir anlam 
taşıdı. 8 Kasım Ortaokulu’nun bahçesinde 
filizlenen çınar, hem minik bir çocuğun ma-
sum sözlerinin hem de bir şehidin anısının 
güçlü bir sembolü olarak büyümeye devam 
edecek.

Özlem KARAKOYUN

Lojistik sektörünün nabzı bu yıl Lüle-
burgaz’da atacak. Trakya bölgesindeki 

üniversitelerin ilgili bölümlerinden öğrenciler 
ile sektör profesyonellerinin bir araya geleceği 
Trakya Lojistik Zirvesi, 2-3-4 Aralık 2025 
tarihlerinde LYSA’da Kerim Budak Çal sahne-
sinde gerçekleştirilecek.  Zirvenin ilk günü, 2 
Aralık’ta saat 11:00’da “Trakya’nın Jeostratejik 
Önemi ve Bölgesel Kalkınma” konulu panelle 
açılacak. Moderatörlüğünü Kırklareli Üniversi-
tesi Uygulamalı Bilimler Fakültesi’nden Prof. 
Dr. Süleyman Kale yapacak. Panelde, Trakya 
Kalkınma Ajansı Genel Sekreteri Mahmut 
Şahin ve İstanbul Kültür Üniversitesi İ.İ.B.F. 
Öğretim Üyesi Prof. Dr. Sinan Alçın konuşmacı 
olarak yer alacak. Aynı gün saat 14:00’te ise 
“Bölgesel Rekabet Gücü: Trakya Sanayinin 
Lojistik ve Dış Ticaret Beklentileri” başlıklı 

panel düzenlenecek. Moderatörlüğünü Doç. Dr. 
Berna Ak Bingül üstlenecek. Panelde Sistem 
Alüminyum Lojistik Müdürü Yusuf Darıdereli, 
Zorluteks Dış Ticaret Müdürü Nuray Kara-
bıyık ve Yetkilendirilmiş Gümrük Müşaviri 
ve UKODER Başkanı Çiğdem Ağdağ sektör 
deneyimlerini paylaşacak. Zirvenin ikinci günü, 
3 Aralık’ta saat 10:00’da “Trakya’nın Liman-
ları ve Deniz Yolu Taşımacılığının Önemi” 
paneliyle başlayacak. Moderatörlüğü Prof. 
Dr. Serap İncaz tarafından yapılacak panele; 
Atlas Üniversitesi Öğretim Üyesi Dr. Şermin 
Önem, İğneada Liman Başkanı Resul Ulaş ve 
Asyaport Liman A.Ş. Planlama Uzmanı Buse 
Nur Dölarslan katılacak. Aynı gün saat 13:30’da 
ise “Sınır Kapıları ve Serbest Bölgelerde Etkin 
Yönetim ile Gümrük Süreçlerinin Geleceği” 
başlıklı panel düzenlenecek. Moderatörlüğünü 
Doç. Dr. M. Şerif Dilek üstlenecek. Panelist 

olarak Batı Marmara Gümrük ve Dış Tica-
ret Bölge Müdür V. Mehmet Yapıcı, Trakya 
Gümrük ve Dış Ticaret Bölge Müdür V. Ali 
Topçu ve Avrupa Serbest Bölge Genel Müdürü 
Tarkan Değirmenci sektörün geleceğine dair 
görüşlerini paylaşacak. Zirvenin son günü, 
4 Aralık’ta saat 10:00’da “Stratejik Depo ve 
Envanter Yönetimi: Yenilikçi Yaklaşımlar” 
başlıklı panelle tamamlanacak. Moderatörlüğü 
Dr. Öğr. Üyesi İhsan Aktaş tarafından yapılacak 
panele; Maltepe Üniversitesi Öğretim Üyesi ve 
LODER Başkanı Prof. Dr. Mehmet Tanyaş ile 
Ford OTOSAN Envanter Stratejisi ve Yönetimi 
Teknik Lideri Dr. Bilal Şeker katılım sağlaya-
cak. Trakya Lojistik Zirvesi, bölgedeki lojistik 
ve taşımacılık sektörünün geleceğini tartışmak, 
yenilikçi çözümleri paylaşmak ve genç profes-
yonellerle sektörü buluşturmak amacıyla önemli 
bir platform sunacak.

Hamza DALGIÇ

Ortaokullar arası düzenlenen kız 
voleybolunda il birinciliği elde 

eden Fehmi Mutlu Ortaokulu takımı, 
İlçe Milli Eğitim Müdürü Cihan Er-
dem’i makamında ziyaret etti.

Okul müdürü Murat Balkan ve 
takım antrenörü Dinamis Ustabaş eşli-
ğinde gerçekleşen ziyarette öğrenciler, 
24 Kasım Öğretmenler Günü dolayı-
sıyla Müdür Erdem’in öğretmenler 
gününü kutladı.

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti 
dile getiren İlçe Milli Eğitim Müdürü 
Cihan Erdem, genç sporcuları elde 
ettikleri başarıdan dolayı tebrik etti. 
Erdem, öğrencilerin sporda gösterdik-
leri azim ve disiplinin örnek olduğunu 
belirterek gelecek spor hayatlarında 
başarılar diledi.

Fehmi Mutlu Ortaokulu’nun 
kız voleybol takımı şimdi gideceği 
şampiyonada da başarılarına yenilerini 
eklemeyi hedefliyor.

Tevfik İŞÇİ

Lüleburgaz Girişimci İş Kadınları 
Derneği (LÜGİKAD) üyeleri, 

Trakya Girişimci Kadınlar Zirve-
si’ne sağladıkları katkılar nedeniyle 
Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim 
Kurulu Başkanı İlhami Cebelli ile 
Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı 
Şevket Muntaş’a teşekkür ziyaretinde 
bulundu.

Gerçekleştirilen ziyarette, kadın 
girişimciliğinin güçlendirilmesi ve 
bölgedeki kadınların ekonomik haya-
ta daha etkin katılımını destekleyen iş 
birliklerinin önemine vurgu yapıldı.

LÜGİKAD üyeleri, zirve sürecin-
deki desteklerinden dolayı Cebelli ve 
Muntaş’a teşekkür ederek, birlikte 
yürütülen çalışmaların Trakya’da 
kadın girişimciliğine önemli katkılar 
sunduğunu ifade etti.

Ziyarette açıklamalarda bulunan 
Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim 

Kurulu Başkanı İlhami Cebelli, kadın 
girişimcilerin bölge ekonomisi için 
taşıdığı öneme dikkat çekerek, “Ka-
dınların üretim, ticaret ve girişimcilik 
alanındaki varlığı, hem şehrimizin 
hem de bölgemizin kalkınmasına bü-
yük katkı sağlıyor. Ticaret ve Sanayi 
Odası olarak kadın girişimcilerimizin 
her zaman yanındayız. LÜGİKAD’ın 
çalışmalarını yakından takip ediyor, 
Trakya Girişimci Kadınlar Zirvesi 
gibi organizasyonlarla kadınların 
görünürlüğünü artıran her adımı des-
tekliyoruz. Bu iş birliğinin güçlenerek 
devam etmesi en büyük temennimiz-
dir.” ifadelerini kullandı.

LÜGİKAD üyeleri de kadın 
girişimciler adına verilen desteklerin 
kendileri için büyük önem taşıdığını 
belirterek, bundan sonraki süreçte de 
ortak projeler ve yeni iş birlikleriyle 
kadınların güçlenmesi için çalışmaya 
devam edeceklerini dile getirdi.

Şampiyon Şampiyon 
takımdan ziyarettakımdan ziyaret

Fehmi Mutlu Ortaokulu’nun il birincisi kız voleybol takımı, İlçe Milli 
Eğitim Müdürü Cihan Erdem’i ziyaret etii. Müdür Erdem, öğrencile-
rin başarısını tebrik ederek spor yolculuklarında başarılar diledi.

LÜGİKAD’dan 
TSO’ya teşekkür ziyareti

Cebelli: “Kadın girişimcilerimizin 
her zaman yanındayız”

Minik yüreğin sözü 
şehide çınar oldu

Lüleburgaz 8 Kasım Ortaokulu’nda bir anaokulu öğrencisinin sözleriyle başlayan anlamlı süreç, şehit Hava 
Uçak Bakım Astsubay Üstçavuş Berkay Karaca’nın anısına gerçekleştirilen özel bir fidan dikimi etkinliğine 
dönüştü. Öğretmenler, veliler, öğrenciler ve protokolün katıldığı törende duygu dolu anlar yaşandı.

Lojistiğin kalbi Lüleburgaz’da atacak
“Trakya Lojistik Zirvesi Lüleburgaz’da gerçekleşecek”
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Özlem KARAKOYUN 

Lüleburgaz’da roman vatandaşlarımızın ağırlıklı 
yaşadığı Altıyol bölgesinde, geçtiğimiz günlerde-

ki silahlı saldırının ardından tedirginlik başladı. 
Mahalleli, artan şiddet ve uyuşturucu olaylarına 

karşı güvenlik önlemlerinin artırılmasını talep etti.
Lüleburgaz’ın Özerler ve Gündoğdu Mahallelerini 

kapsayan bölgede, 21 Kasım akşam saatlerinde silahlı 
saldırının ardından 19 yaşındaki Rümeysa Sanpur 
hayatını kaybetmişti.

Olayın ardından mahalle sakinleri gazetemize 
ulaşarak, hem artan şiddet olaylarına hem de uyuştu-
rucu sorununa dikkat çekerek, güvenlik önlemlerinin 
güçlendirilmesi çağrısında bulundu.

“BU ADAMLAR SUÇ MAKİNESİ”
Mahallede yaşayan Turgay Aygur, yaşananlardan 

duyduğu öfkeyi şu sözlerle dile getirdi:
“Lüleburgaz emniyeti suçluları yakalıyor ama 

adliyede salıveriyorlar. Bu adamlar suç makinesi. 
Niye salıyorlar, niye cezalandırmıyorlar? Silahların 
ortadan kalkması lazım. Biz kahvelerde oturamıyo-
ruz, tedirginiz. Cumhuriyet başsavcısını göreve davet 

Özlem KARAKOYUN

Lüleburgaz’da yaşayan Nazife Beycan, 100 yaşında 
hayatını kaybetti.  Merhum Ahmet Beycan, Merhum 

Mustafa Beycan, Merhum Mehmet Beycan ile Münevver 
Çakmak ve Ayşe Sürücü’nün annesi, Derici Merhum Rasim 
Beycan’ın eşi olan Nazife Beycan, son bir aydır rahatsızlığı 
nedeniyle hastanede tedavi görüyordu. Organ yetmezliği 
nedeniyle hastaneye kaldırıldığı öğrenilen Nazife Beycan, 
26 Kasım Çarşamba günü saat 12.00’de yaşamını yitirdi.

14 torun sahibi olan Beycan için dün öğlen namazına 
müteakip cenaze namazı kılındı. Cenaze namazının ardın-
dan Nazife Beycan, Eski Mezarlık’ta toprağa verildi.

Lüleburgaz’ın Ayvalı köyünde bir 
evin bahçesinde bulunan havan topu 

jandarma ekiplerince kontrollü olarak 
imha edildi.

Ayvalı köyünde evinin bahçesindeki 
ağaçların kökünü havalandırmak için çapa 
yapan Metin Yılmaz, toprağın altında 
mühimmata rastladı.

Yılmaz’ın durumu jandarmaya bildir-
mesiyle bölgeye Lüleburgaz İlçe Jandar-
ma Komutanlığı ekipleri ile İl Jandarma 
Komutanlığı Patlayıcı Madde İmha 
Timleri sevk edildi.

Güvenlik güçleri, havan topu olduğu 
belirlenen söz konusu mühimmatı, gerekli 
güvenlik önlemlerinin alınması sonrası 
fünyeyle kontrollü şekilde imha etti. AA

Özlem KARAKOYUN

Lüleburgaz’da faaliyet gösteren Semko Gi-
yim, ilçenin ilk konfeksiyon atölyesi olarak 

bilinen Semiz Konfeksiyon’un yarım asrı aşan 
çalışma kültürünü sürdürmeye devam ediyor.

1986 doğumlu Gülden Semiz (39), babası 
Abdurrahman Semiz ile birlikte işletmede çalı-
şarak aile mesleğini ikinci kuşak olarak devam 
ettiriyor.

Semiz bu gelenekle ilgili, “Küçükken baba-
mın yanında oturur kumaş kırpıklarını toplardım. 
Şimdi aynı masada onunla birlikte çalışmak, 
benim için tarif edilemez bir duygu. Her sabah 
kepengi açarken içimden ‘Babam da bugün bura-
dan geçti’ derim. O adımların izini 
sürmek, bana hem güç veriyor hem 
de geçmişimize karşı bir vefa hissi 
yaşatıyor.” şeklinde ifade etti.

Semiz Konfeksiyon, geçmiş 
yıllarda özellikle milli bayram 
kutlamalarında çocukların giydiği 
kıyafetleri hazırlayan tek atölye 
olmasıyla tanınıyordu. Atölye uzun 
süre yalnızca Lüleburgaz’a değil, 
çevre il ve ilçelere de üretim yapa-
rak bölgenin önemli ihtiyaçlarını 
karşılayan bir merkez haline geldi.

“BABAMIN EMEĞİ BENİ BU 
MESLEĞE BAĞLAYAN 

UNSURLAR OLDU”
Mesleğe küçük yaşlarda adım 

attığını belirten Gülden Semiz, aile 
işletmesindeki sürecini şu sözlerle 
anlattı:

“Babam 50 küsür yıldır bu mesleğin içinde. 
1974 yılından bu yana dükkânda çalışıyor. Mer-
can Pasajı ve Ulu Pasajı’nda uzun yıllar hizmet 
verdi. Ben de ortaokul dönemlerimden itibaren 
her fırsatta babamın yanına gelir, atölyedeki 
çalışma ortamını izlerdim. Dikiş makinelerinin 
sesi, yoğun iş temposu ve babamın emeği beni 
bu mesleğe bağlayan unsurlar oldu. O dönemden 
itibaren bu işin bizim aile geleneğimiz olduğunu 
hissettim.”

“İŞİMİ SEVEREK SÜRDÜRÜYORUM”
Yaklaşık 22 yıldır konfeksiyon işçiliği yap-

tığını ifade eden Semiz, “Konfeksiyon işçiliği 
yapıyoruz. Kumaşı hazır alıyoruz, ölçülere göre 

dikim gerçekleştiriyoruz. Ürünleri en fazla bir 
hafta içinde teslim ediyoruz. Elbise dikimi de 
yapıyorum. Bebek boydan yetişkin bedenlere ka-
dar her ölçüde pijama üretiyoruz. Tek bir kumaş 

türüyle aileye özel pijama kombinleri 
de hazırlayabiliyoruz. Bazı ürünleri 
hazır alıyoruz, bazılarını ise tamamen 
kendimiz dikiyoruz. 170 kiloya kadar 
özel ölçü pijama dikmişliğimiz bulunu-
yor. Yıllar içinde edindiğim tecrübe ve 
birikimle işimi severek sürdürüyorum. 
Ürettiğimiz her parçada özen göster-
meye gayret ediyoruz.” diye konuş-
tu. Semko Giyim’in çalışma saatleri 
hakkında bilgi veren Semiz, “İşletmemiz 
sabah 09.00 ile 19.00 saatleri arasında 
hizmet veriyor. Talebe göre bu saatlerde 
esneme olabiliyor.” ifadelerini kullan-
dı. Yarım asrı aşan deneyimi ve ikinci 
kuşak emeğiyle Semko Giyim, bölgede 
konfeksiyon üretimi alanındaki faali-
yetlerini Kongre Meydanı karşısında 
bulunan Esen Pasajı’nda sürdürmeye 
devam ediyor.

Altıyol “KARAKOL” 
istiyor!
19 yaşındaki Rümeysa Sanpur’un hayatını kay-
bettiği silahlı saldırının ardından Altıyol’da mahal-
leli, yetkililerden acil ve kalıcı güvenlik adımları 
bekliyor. “Uyuşturucu ve silah istemiyoruz” diyen 
Altıyol sakinleri, sürekli polis denetimi ve bölgeye 
güvenlik noktası kurulması çağrısında bulundu.

ediyoruz. Mahallemizde bu olayları gerçek-
leştirenler bizim çocuklarımız değil, başka 
yerden geliyor, onlar bizim çocuğumuz 
olamaz.”

“BURAYA SÜREKLİ BİR POLİS 
NOKTASI İSTİYORUZ”

Bir diğer mahalleli Mahmut Çalışkan 
ise mahalledeki uyuşturucu ve hız sorununa 
dikkat çekerek karakol talep etti:

“Buraya bir polis karakolu istiyoruz. 
Uyuşturucu kalksın, silahlar kalksın. İstemi-
yoruz mahallemizde uyuşturucuları. Aileler 
yıkılıyor, yuvalar yıkılıyor. Ben beden işçi-
siyim, bedenimle çalışarak para kazanıyo-
rum. Herkes öyle yapsın. Yok öyle oturarak 
uyuşturucu satmak. Sonu ya hapishane ya 
mezar. Her akşam arabalar çok hızlı geçiyor 
buradan. Buraya bir polis noktası istiyoruz. 
Mobeselerin de 7/24 çalışmasını istiyoruz.”

“BUNLARIN BARONLARINI BULUN”
Benzer şekilde başka bir mahalle sakini 

olan Mehmet Avcı da asıl çözümün “yukarı-
daki bağlantılar” olduğunu savunarak şöyle 
konuştu:

“Büyüklerimize buradan sesleniyoruz, 
biraz hareket etsinler. Takibe alsınlar. Yunus-
larımız burada geziyor, görevini yapıyorlar, 
yakalıyorlar falan fakat daha ötekilerine 
ulaşsınlar, daha yukarılara. Burada 100 liralık 
bir şey içiyor, onu yakalıyorsun. Eyvallah; o 
zaten bırakmaya çalışıyor. Ama bunların ba-
ronlarını bulun, yakalayın. Aldınız mı sorun, 
nereden almış, ne yapmış, bunlarla ilgilenin.”

Mahalle halkı, yaşanan olayın ardından 
yetkililere net mesaj vererek güvenlik önlem-
lerinin artırılmasını, uyuşturucu ile daha kap-
samlı mücadele edilmesini ve sürekli denetim 
yapılmasını talep ediyor.

Bahçeden havan topu çıktıBahçeden havan topu çıktı

Lüleburgaz’a bağlı Ayvalı köyünde bir evin bahçesinde Lüleburgaz’a bağlı Ayvalı köyünde bir evin bahçesinde 
bulunan havan topu kontrollü şekilde imha edildi.bulunan havan topu kontrollü şekilde imha edildi.

Asırlık çınar 
VEFAT ETTI

Yarım asırlık işletme!
Lüleburgaz’ın ilk konfeksiyon atölyesi Semiz Konfeksi-

yon’un geleneğini, ikinci kuşak Gülden Semiz sürdürüyor.
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Lüleburgaz Gündoğu Mahallesi’nde bir 
hafta önce iki husumetli aile arasın-

da yaşanan silahlı çatışmada hayatını 
kaybeden 19 yaşındaki Rümeysa Sanpur 
için düzenlenen adalet yürüyüşü, binlerce 
vatandaşın katılımıyla gerçekleşti.

İlk olarak Gündoğu Mahallesi’nde 
bulunan Biz Bize Yeteriz Birlik Beraberlik 
ve İnsani Yardımlaşma Derneği ve taziye 
evinin önünde toplanan mahalleliler, saat 
17.45’te taziye evinin önünden hareket 

ederek Kongre Meydanı’na doğru yürüyüşe 
geçti.

Çeşme Meydanı ve Zübeyde Hanım 
Parkı güzergâhından ilerleyen kalabalık, 
saat 18.30’da Kongre Meydanı’na ulaş-
tığında burada hazır bulunan Lüleburgaz 
Kent Konseyi ve ilçe halkı ile buluştu.

“HEP BİRLİKTE DUR DİYELİM”
Kalabalığın toplanmasının ardından ilk 

konuşmayı, Rümeysa Sanpur’un babası 
ve Biz Bize Yeteriz Derneği Başkanı Emin 
Sanpur yaptı. Sözleri meydanda derin bir 

sessizlik yaratan Sanpur, yaşadığı büyük 
acıyı şu ifadelerle dile getirdi;

“Burada vefat eden kardeşlerimiz, abi-
lerimiz ve hiçbir suçu günahı olmadan hain 
ve acımasız kurşunlarla toprağa giren evlat-
larımız için buradasınız. Allah hepinizden 
razı olsun. Ben evladımı toprağa verdim, 
bu son olsun. Rümeysalar, Gülerler, Sey-
menler, İlknurlar kendini bilmez çetelerin 
pisliklerine kurban olmasın artık.

Bir evlat kolay büyümüyor. Bir gece 
ansızın ‘çetelerin kurşunlarıyla vuruldu’ di-
yorlar. Bu kabul edilemez. Hep birlikte dur 
diyelim. Sürecin başından beri bizi yalnız 
bırakmayan Cumhurbaşkanımıza, bakanı-
mıza, valimize, kaymakamımıza, belediye 
başkanımıza, kent konseyimize ve annelere 
babalara teşekkür ediyorum.

Ben kızımın eline kına yakamadım, kı-
nasını kefenine döktüm. Devletimiz bunun 
hesabını en ağır şekilde soracaktır.’’

Sanpur’un ardından Lüleburgaz Kent 
Konseyi Kadın Meclisi Başkanı Çiğdem 
Öz, Kent Konseyi adına basın açıklaması 
yaptı. 

Öz konuşmasında yalnızca Rümey-
sa’nın değil, son yıllarda benzer şekilde 
hayatını kaybeden tüm kadınların ve 
gençlerin manevi huzurunda yüründüğünü 

belirterek şu ifadeleri kullandı;
“21 Kasım günü hayatının baharında 

kaybettiğimiz Rümeysa Sanpur için tüm 
Lüleburgaz halkının başı sağ olsun. Bugün 
acımızı yaşıyor; Rümeysa, İlknur, Güler, 
Seymen ve tüm kayıplarımız için yürüyo-
ruz. Fail ya da faillerin hak ettikleri cezayı 
almaları konusunda süreci yakından takip 
edeceğiz.

Valiliğimize, kaymakamlığımıza, 
başsavcılığımıza ve görevini hassasiyetle 
yapan emniyet mensuplarına teşekkür 
ediyoruz. Kadına yönelen şiddet yalnızca 
hukuk değil, toplumsal sorumluluk mese-
lesidir.

Aile kurumundan eğitime, değerler eği-
timinden toplumsal bilince kadar her alanda 
güçlü bir politika gereklidir. Şiddetin son 
bulması için 6284 sayılı Kanun eksiksiz 
uygulanmalıdır. Kent Konseyi olarak çö-
züm sürecinin her aşamasında yer almaya 
hazırız.” Açıklamaların ardından kalabalık, 
ellerindeki Türk bayrakları ve Rümeysa’nın 
fotoğraflarıyla Kongre Meydanı’ndan İstan-
bul Caddesi’ne doğru yürüyüşe geçti.

İstanbul Caddesi’nden Fatih Cadde-
si’ne, ardından yeniden İstanbul Caddesi 
güzergâhına dönen yürüyüşçüler, Kongre 
Meydanı’na gelerek etkinliği tamamladı. 
Yürüyüş olaysız şekilde sona erdi.

Özlem KARAKOYUN

Gazi Mustafa Kemal İlkokulu’nda 
öğrenciler, “Sağlıklı Çocuk, Sağlıklı 

Gelecek” programı kapsamında eğlenceli 
ve öğretici bir etkinlikle sağlık bilincini 
pekiştirdi.

27 Kasım Perşembe günü saat 
11:00’de, Sağlık Bakanlığı ve Milli 
Eğitim Bakanlığı iş birliğiyle “Sağlıklı 
Çocuk, Sağlıklı Gelecek” programı kap-
samında kapsamlı bir etkinlik düzenlendi.

Etkinlik, öğrencilerin sağlıklı yaşam 
bilincini artırmayı, sağlıkla ilgili temel 
alışkanlıkları öğretmeyi ve çocukları 
interaktif deneyimlerle bilinçlendirmeyi 
amaçladı. Programa Lüleburgaz Kayma-
kamı Kemal Yıldız, İlçe Sağlık Müdürü 
Önder Porsuk ve İlçe Milli Eğitim Müdü-
rü Cihan Erdem katıldı. Yetkililer, etkinlik 
alanlarını ziyaret ederek öğrencilerle 
birebir ilgilenip, programın önemine dair 
açıklamalarda bulundu. 

Etkinlik, UMKE (Ulusal Medikal 
Kurtarma Ekibi) ve 112 ambulans eki-

binin okula gelmesiyle başladı. Ekipler, 
çocuklara görevlerini, kullandıkları araç 
ve gereçleri tanıttı. Olası acil durumlarda 
yaptıkları müdahaleleri anlatıp, minik 
öğrencilerin sorularını yanıtladı. Öğren-
ciler, ambulans ve kurtarma ekiplerini 
yakından inceleme fırsatı bulurken, sağlık 
alanındaki mesleklerin önemini eğlenceli 
ve öğretici bir şekilde öğrenmiş oldu.

Etkinliğin ikinci bölümünde, konfe-
rans salonunda kurulan sağlık istasyonları 
ziyaret edildi. Lüleburgaz Kaymakamı 
Kemal Yıldız, İlçe Sağlık Müdürü Önder 
Porsuk ve İlçe Milli Eğitim Müdürü 
Cihan Erdem de çocuklarla stantları gezip 
konulara dair sohbetler ettiler.

Etkinlikte; ağız ve diş sağlığı, sağlıklı 

beslenme, fiziksel aktivite, kişisel hijyen 
ve aile hekimliği istasyonları yer aldı.

Her istasyonda görevli uzmanlar, ço-
cuklara istasyonun amacı ve uygulanacak 
faaliyetler hakkında bilgi verdi. Öğrenci-
ler, diş fırçalama tekniklerinden sağlıklı 
beslenmenin püf noktalarına, günlük 
fiziksel aktivitelerin öneminden hijyen 
alışkanlıklarına kadar pek çok konuda 
uygulamalı deneyimler yaşadı.

Öğrenciler, istasyonlarda aktif rol 
alarak birbirlerine rehberlik etti ve öğren-
diklerini arkadaşlarıyla paylaşma fırsatı 
buldu.

Etkinliğin ardından, kurulan sağlık 
istasyonlarının faaliyetlerinin ilerleyen 
günlerde de devam edeceği bildirildi.

Rümeysa için adalet yürüyüşü!
Baba Emin Sanpur: “Ben kızımın eline kına yakamadım, kınasını kefenine döktüm”
Lüleburgaz’da henüz 19 yaşında yaşamını yitiren Rümeysa Sanpur için binlerce vatandaşın katılımıyla sessiz ve 
kararlı bir adalet yürüyüşü düzenlendi. Yürüyüşte hem acı hem de toplumsal dayanışma hâkim olurken, Rümey-
sa’nın babası Emin Sanpur’un yaptığı konuşma meydanda derin bir sessizlik yarattı. Baba Sanpur’un, “Ben kızı-
mın eline kına yakamadım, kınasını kefenine döktüm” cümlesi yaşanan acıyın boyutunu gözler önüne serdi.

Öğrencilere sağlık bilinci aşılandı
Lüleburgaz’da düzenlenen “Sağlıklı Çocuk, Sağlıklı Gelecek” etkinliğinde öğrenciler, ambulans ve UMKE ekip-
lerini yakından tanıdı; ağız-diş sağlığı, beslenme, fiziksel aktivite ve hijyen gibi konularda deneyimler yaşadı. 
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Lüleburgaz Belediyesi, işletmesini 
devraldığı Zübeyde Hanım Parkı’nda 

yenileme ve iyileştirme çalışmalarına hız 
verdi.

Parkta çocuk oyun alanları oluşturmak 
isteyen Lüleburgaz Belediyesi, bu kapsam-
da atlı karınca kurulumu için ihale ilanı 
yayımladı.

Belediye Destek Hizmetleri Müdürlüğü 
tarafından hazırlanan ihale duyurusunda, 
1 adet 12 kişilik (5,50 metre çapında) atlı 
karınca alımı ve montajının yapılacağı 
belirtildi.

4734 sayılı Kamu İhale Kanunu’nun 
19’uncu maddesine göre açık ihale usulüy-
le gerçekleştirilecek ihale, 12 Aralık 2025 
saat 10.30’da Lüleburgaz Belediyesi İhale 
Komisyonu Salonu’nda yapılacak.

İhaleye yalnızca yerli istekliler katıla-
bilecek ve isteklilerin tekliflerini EKAP 
üzerinden e-imza ile göndermeleri gereke-
cek.

Atlı karınca, sözleşmenin imzalanma-
sının ardından en geç üç gün içinde işe 
başlanacak şekilde planlanırken, malın 
tamamının 90 gün içinde teslim edilmesi 
şart koşuluyor.

İhale dokümanının EKAP üzerinden 

Hamza DALGIÇ

Lüleburgaz Halk Eğitimi Merke-
zi, kişisel gelişim alanında yeni 

bir eğitim programını daha hayata 
geçiriyor.

Milli Eğitim Bakanlığı Hayat Boyu 
Öğrenme Genel Müdürlüğü onaylı 
“Kişisel Gelişim ve Eğitimi – Liderlik 
Eğitimi” kursu, 6 Aralık Cumartesi 
günü Lüleburgaz Anadolu İmam Hatip 
Lisesi’nde başlayacak.

Kurs yalnızca Cumartesi günleri 
16.00–19.30 saatleri arasında ger-
çekleştirilecek ve eğitimler 10 Ocak 
Cumartesi günü tamamlanacak.

Eğitime katılmak isteyen vatandaş-
ların kayıtlarını Milli Eğitim Bakanlı-
ğı’nın e-Yaygın sistemi üzerinden yap-

ması gerekiyor. Halk Eğitimi Merkezi, 
sosyal medya hesabından e-Yaygın 
üzerinden kurs kaydı yapılmasına 
ilişkin adım adım bir bilgilendirme de 
paylaştı. Buna göre kursiyerler, e-Dev-
let şifreleriyle sisteme giriş yaptıktan 
sonra başvurular bölümünden “Kurs 
Kayıt İşlemleri” sayfasını seçerek 
gerekli bilgileri kontrol edecek ve 
ilçe olarak Lüleburgaz’ı işaretleyerek 
açılan kurs listesinden ilgili programa 
kayıt olabilecek.

Halk Eğitimi Merkezi yetkilile-
ri, kursun MEB onaylı sertifika ile 
tamamlanacağını belirterek kişisel 
gelişim ve liderlik alanında kendini 
geliştirmek isteyen tüm vatandaşları 
programa davet etti.

Kırklareli’nde girişimci Duygu Kahya 
(39), doğal yetiştirilen bitkileri har-

manlayıp 17 farklı türde kişisel bakım ve 
kozmetik ürünü üretiyor.

Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi Fen 
Fakültesi Kimya bölümü mezunu olan Kah-
ya, 15 yıl İstanbul’da özel sektörde çalıştı.

Daha sonra memleketi Kırklareli’ne 
dönen Kahya, KOSGEB’den kuruluş, maki-
ne, teçhizat ve yazılım desteği alarak kendi 
şirketini kurdu.

Kentte yetiştirilen aynısefa, kantaron, la-
vanta, üzüm çekirdeği, meşe balı ile propolis 
gibi ürünleri kozmetik sektörüne dahil eden 
Kahya, krem, yüz ve makyaj temizleyici, 
krem deodorant, merhem ve soğuk proses 
sabun gibi ürünlerin üretimini yapmaya 
başladı.

Yaklaşık 30 metrekarelik laboratuvarda 
butik üretim yapan Kahya, doğal ürünleri 
nihai tüketiciye ulaştırıyor.

“ÜRÜN SAYIMIZI YAKIN
 ZAMANDA 30’A ÇIKARMAYI DÜŞÜ-

NÜYORUM”
Kahya, KOSGEB’in kuruluş, makine, 

teçhizat ve yazılım desteğinden yararlandı-
ğını, böylelikle üretim ile ilgili ihtiyacı olan 
makine ve teçhizatların tedarikini sağladığı-
nı anlattı.

Butik üretim yaparak marka bilinirliğine 
ulaştığını dile getiren Kahya, “Hayallerimi 
KOSGEB desteğiyle gerçeğe dönüştürdüm. 
Kendi şirketimi kurdum. Şu an 17 çeşit 
ürünümüz var, ürün sayımızı yakın zamanda 
30’a çıkarmayı düşünüyorum. İhracatla ilgili 
görüşmelerim var. Butik üretimin dışına 
çıkmadan satış hacmimi büyütmeye çalışı-
yorum.” diye konuştu.

Doğal bitkilerle ürettiği kozmetik ürün-
lerinin çok rağbet gördüğünü aktaran Kahya, 

cilt temizliği ve kişisel bakıma yönelik ürün 
çeşitliliğini arttırmayı hedeflediğini belirtti.

Çocukluk yıllarından beri doğal ürünlere 
olan merakını, kendisine gelir getirici hale 
dönüştürdüğünü anlatan Kahya, kozmetik 
ürünlerinin üretimini yaparken çok keyif 
aldığını söyledi.

Kahya, büyük hacimli üretim yapma-
dıklarını, ürettikleri kozmetik ürünlerini 
kısa sürede en tüketiciye buluşturduklarını 
belirtti.

Kozmetik ürünlerinde üzüm çekirdeğini 
çok yoğun bir şekilde kullandıklarını ifade 
eden Kahya, şunları kaydetti:

“Kozmetik sektöründe artık soğuk sıkım 
ayçiçeği yağı kullanımı çok arttı. Bunu da 
Marmara Bölgesi’ndeki üreticilerden tedarik 
ediyoruz. Bal ve propolis sabunumuzu 
burada üretilen meşe balı ve meşe propolisi 
kullanarak yapıyoruz. Aynısefa yağı çok po-
püler. Köydeki bütün yakınlarım bunu bah-
çelerine süs bitkisi olarak ekiyorlar. Bunu da 
birçok kozmetik ürünlerimizde kullanıyoruz. 
Longoz Ormanları civarından uygun mev-
simde kantaron topluyorum. Ölmez otunun 
da aynı şekilde de yağını kullanıyorum. 
Kısacası bizim bölgemizde yetiştirilen ürün-
lerle üretim yapmaya çalışıyorum.”

Kahya, cilt temizliği ve kişisel bakıma 
yönelik haftalık 50 şişe üretim kapasitesine 
kadar çıktığını, doğal bitkilerden ürettiği 
el, vücut kremi, yüz ve makyaj temizleyici, 
krem deodorant ile sabun çeşitlerinin yer 
aldığı 17 farklı ürünü perakende satış nokta-
ları ile e-ticaret üzerinden satışa sunduğunu 
sözlerine ekledi. AA

Kırklareli İl Genel Meclisi’nin 
geçtiğimiz gün gerçekleşen 

toplantısında İl Özel İdaresinin araç 
filosunda bulunan, eski makam aracı 
olarak kullanılan aracın satışına onay 
çıktı.

Kırklareli İl Ge-
nel Meclisi, İl Özel 
İdaresi 2026 Yılı 
Performans Planı’nı 
kabul etti.

İl Genel Meclisi 
Toplantı Salonu’n-
da, Meclis Başkanı 
Hakan Geriş baş-
kanlığında yapılan 
18. birleşim, önceki 
birleşimin tutanak 
özetinin okunup onaylanmasıyla 
başladı.

Gündem maddeleri arasında yer 
alan plan görüşüldü. Plan, yapılan 
oylamada oy birliğiyle kabul edildi.

Toplantıda ayrıca İl Özel İdare-
sinin araç filosunda bulunan, eski 

makam aracı olarak kullanılan aracın 
satışına ilişkin Plan ve Bütçe Komis-
yonu raporu ele alındı.

Komisyon raporunda, aracın eski 
model olması nedeniyle bakım ve 

onarım maliyetlerinin arttığı ve parça 
temininde zaman zaman sıkıntılar 
yaşandığının tespit edildiği belirtildi. 
Bu gerekçelerle aracın satışının uy-
gun olduğu yönündeki görüş sunuldu.

Aracın satışı da oy birliğiyle 
kabul edildi. AA

Zübeyde Hanım’a 
atlı karıncaatlı karınca geliyor
Lüleburgaz Belediyesi, Zübeyde Hanım Parkı’nda yapılacak yenileme çalışmaları kapsamında 12 kişilik atlı karınca 
alımı ve montajı için ihaleye çıkıyor. 12 Aralık’ta yapılacak ihale, yalnızca yerli isteklilerin katılımına açık olacak.

indirilmesi zorunlu tutulurken, isteklilerin 
teklifleri birim fiyat üzerinden verecekleri 
ifade edildi.

Teklif eden firmaların, teklif bedelinin en 
az yüzde 3’ü oranında geçici teminat sunma-
ları gerekiyor. Ek olarak ihalede elektronik 

eksiltme yapılmayacağı ve konsorsiyumların 
katılamayacağı duyuruldu.

Zübeyde Hanım Parkı’nda gerçekleşti-
rilecek bu yenilik, parkın özellikle çocuklar 
ve aileler için daha cazip hâle gelmesini 
hedefliyor.

FOTOĞRAF TEMSİLİDİRFOTOĞRAF TEMSİLİDİR

“Liderlik Eğitimi” “Liderlik Eğitimi” 
kursu açılacakkursu açılacak

Lüleburgaz Halk Eğitimi Merkezi’nin düzenlediği “Kişisel Gelişim 
ve Liderlik Eğitimi” kursu 6 Aralık’ta başlayacak. Haftada bir gün 
yapılacak eğitimlere kayıtlar e-Yaygın sistemi üzerinden alınıyor.

Yaren SEZEN

Kırklareli İl Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü teknik personeli, süneyle 

mücadele kapsamında Babaeski Kum-
rular kışlağı ile Lüleburgaz Sakızköy 
korusunda Sonbahar-Kışlak Survey 
çalışmaları gerçekleştirdi.

Ekipler, bölgedeki kışlaklarda süne 
popülasyonunu ve kışlama yoğunlu-

ğunu tespit etmek amacıyla detaylı 
incelemelerde bulundu.  Yapılan çalış-
malar, önümüzdeki üretim sezonunda 
uygulanacak mücadele yöntemlerinin 
planlanması açısından önem taşıyor.

İl Müdürlüğü yetkilileri, survey 
çalışmalarının belirlenen program 
doğrultusunda il genelinde sürdürüle-
ceğini belirtti.

KOSGEB ile hayali gerçekleşti
“Doğal bitkilerle 17 farklı bakım ve kozmetik ürünü üretiyor”

Makam aracı satılacak!Makam aracı satılacak!

Süneyle Süneyle 
mücadelede mücadelede 

sürüyorsürüyor
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MHP Genel Başkan Yardımcısı Semih 
Yalçın, “MHP, Terörsüz Türkiye 

olgusuna ayrı bir önem vermektedir. Bizce 
Terörsüz Türkiye devlet aklıdır, mantığında 
da temelinde de devletin aklı yatmaktadır. 
Bu nedenle Cumhurbaşkanımız tarafından 
keskin ve kesin ifadelerle bir devlet projesi 
haline getirilmiştir.” dedi.

Hürriyet Mahallesi’nde partisinin il 
başkanlığı binasının açılış törenine katılan 
Yalçın, Terörsüz Türkiye sürecine değindi.

Terörsüz Türkiye için ortaya konulan 
çalışmaların, kararlılığın ve istikame-
tin önemine vurgu yapan Yalçın, “MHP, 
Terörsüz Türkiye olgusuna ayrı bir önem 
vermektedir. Bizce Terörsüz Türkiye devlet 
aklıdır, mantığında da temelinde de devletin 
aklı yatmaktadır. Bu nedenle 
Cumhurbaşkanımız tarafından 
keskin ve kesin ifadelerle bir 
devlet projesi haline getirilmiş-
tir.” diye konuştu.

Yalçın, Terörsüz Türkiye 
sürecinin toplumun temellerini 
sağlamlaştırdığını belirterek, 
şunları kaydetti:

“Son gelişmelerle bizim 
ümidimiz terörsüz bir Türkiye 
gerçeğini hep birlikte görece-
ğiz, hep birlikte yaşayacağız. 
Bunu Cumhur İttifakı olarak 
çözeceğiz. Ancak bizler bunu 
yaparken muhalefet partilerinin 
bu konuyu ciddiye almaksızın 
veya rol çalmak suretiyle farklı bir davranış 
içerisinde olması memleketimizin, ülke-

mizin, Türk siyasetinin geleceği açısından 
oldukça vahim bir durumdur.

Onları, bu gerçeği Türkiye’nin yaşaması 

uğrunda katkı vermeye davet ediyo-
ruz. Çünkü alınan mesafe önemlidir. 
Gerçekten de artık Terörsüz Tür-
kiye’nin gerçekleşmesi noktasında 
geri dönülmez bir noktadayız. Böyle 
görüyoruz ve sonuna kadar da bu 
projenin gerçekleştirilmesi uğrunda 
MHP Lideri başta olmak suretiyle her 
kademesindeki dava arkadaşlarımız 
tarafından bunun mücadelesi verile-
cektir.”

MHP İl Başkanı Süleyman Fethi 
Şirin de il binasının hayırlı olmasını 
diledi.

Yalçın ve katılımcılar, kurdele kesiminin 
ardından binayı gezdi. AA

Tekirdağ’da 700 polisin katılımıyla 
asayiş uygulaması yapıldı.
İl Emniyet Müdürlüğü ekiple-

rinin, suçların önlenmesi ve suça 
karışanların yakalanması amacıyla 
Aydoğdu Mahallesi’nde yaptığı dron 
destekli uygulamaya 700 personel ka-
tıldı. Ekipler uygulama kapsamında 
Genel Bilgi Toplama (GBT) kontrolü 

yaptı, metruk binaları kontrol etti.
Trafik yönünden kusurlu olduğu 

belirlenen araçlara idari para cezası 
kesildi. Tekirdağ Emniyet Müdürü 
Ahmet Metin Turanlı da mahalleye 
gelerek vatandaşlarla sohbet etti.

Asayiş uygulamalarının düzenli 
aralıklarla devam edeceği belirtildi. 
AA

Keşan’da genç yaşta geçirdiği trafik 
kazasında hayatını kaybeden 

Yekta Baydar, ilçede adının yaşatıldığı 
okulun öğrencileri tarafından anıldı.

Yekta Baydar Ortaokulu öğrencile-
ri, Asri Mezarlık’ta düzenlenen törende 
Baydar’ın kabrine çiçek bıraktı, dua 
etti.

Baydar’ın annesi Sevil Baydar, 

kendilerini yalnız bırakmayanlara te-
şekkür etti. Törene Keşan Kaymakamı 
Aziz Mercan, Keşan Belediye Başkan 
Vekili İsmail Büyükvarlık, Keşan Milli 
Eğitim Müdürü Sercan Kemik, öğrenci 
ve öğretmenler katıldı.

Öte yandan, Yekta Baydar Ortao-
kulunda da anma programı düzenlendi. 
AA

Edirne’de, Şehitlerimiz İçin Her Bir 
Fidan, Geleceğimiz İçin Bin Nefes 

Projesi kapsamında 500 fidan toprakla 
buluşturuldu.

Edirne Valisi Yunus Sezer, Lalapaşa’nın 
Çömlek köyündeki fidan dikim alanındaki 
programda yaptığı ko-
nuşmada, vatan toprak-
larının her karesinde şe-
hitlerin kanı ve emeğinin 
bulunduğunu söyledi.

Ülke topraklarının 
kıymetli olduğunu belir-
ten Sezer, “Ormanları-
mız bizim için kıymetli. 
Biz sadece bugünü 
yaşamıyoruz. Bir de 
geleceğe bir emanet 
bırakmak için yaşıyoruz. 
Güzel bir yurt, güzel 
bir vatan bırakmak için 
yaşıyoruz. Biliyorsunuz 
yazın ciğerlerimiz yandı 
ve birçok ormanımızı 
kaybettik. Cumhurbaş-
kanı’mız, devletimiz bir 
hedef koydu ve ‘yanan ormanlardan daha 
fazlasını dikeceğiz, gelecek nesillere daha 
güzel bir vatan bırakacağız’ dediler.” diye 
konuştu.

Sezer, Emniyet Genel Müdürlüğü Terör-
le Mücadele Daire Başkanlığı ve Orman 
Genel Müdürlüğü arasında imzalanan pro-
tokolün değerli olduğunu dile getirdi.

Hayırlı bir işin gerçekleştirildiğini ifade 
eden Sezer, “İnşallah burada dikilecek her 

fidan şehitlerimiz için geleceğimiz için bir 
nefes olacak. Onların mukaddes ruhları 
için de burada yaşayacak bir ortam olacak. 
Sadece dikmek değil, koruyup yaşatmak da 

önemli. Bunu da unutmayalım.” dedi.
İl Emniyet Müdürü Muhittin Ayhan da 

şehitlerin aziz hatırasını yaşatmak, milli 
birlik ve beraberlik bilincini güçlendirmek 
ve gençlerin doğa sevgisini pekiştirmek 
amacıyla fidanları toprakla buluşturdukları-

nı belirtti.
Dikilen her fidanın 

geleceğe ve vatan sevgisine 
bırakılan canlı bir nişane 
olacağını aktaran Ayhan, 
“Bu anlamlı projeye katkı 
sağlayan tüm kurumlarımı-
za, kıymetli şehit aileleri-
mize, gazilerimize, fedakar 
mesai arkadaşlarıma, Or-
man Genel Müdürlüğünün 
değerli çalışanlarına, değerli 
öğretmen ve öğrencilerimi-
ze teşekkür ediyor, her bir 
fidanın şehitlerimizin aziz 
hatırasına bir nefes olmasını 
temenni ediyorum.” dedi.

Konuşmaların ardından 
Sezer ve Ayhan, protokol 
üyeleri, şehit aileleri, gazi-

ler, öğrenciler ve emniyet mensupları 500 
fidanı toprakla buluşturdu.

Dikilen fidanlara şehitlerin isimleri 
verildi. AA

Edirne’nin Lalapaşa ilçesinde 1982 
yılında meydana gelen kazada şehit 

olan 3 asker anısına yapılan Üç Şehitler 
Anıtı, yenilenmesinin ardından törenle 
açıldı.

Vali Yunus Sezer, 19 Mayıs Cadde-
si’ndeki programda yaptığı konuşmada, 
şehit haberi gelince tüm Türkiye’nin 
gözyaşı döktüğünü söyledi.

Türkiye için şehitliğin anlamının 
farklı olduğunu belirten Sezer, “Bu 
vatanın her karış toprağı şehitlerimi-
zin kanıyla sulanmıştır. Dünyanın en 
değerli toprakları buralar. Biz 1071’de 
Anadolu’ya adım attıktan beri buraları 
yurt yapmak için şehit verdik ve bu 
toprakların yurt kalması için şehitler ve 
gaziler veriyoruz.” dedi.

Sezer, vatanın her köşesinde şehitle-
rin ve onların bıraktıkları aziz hatıraların 
ilelebet yaşayacağını dile getirdi.

Şehit babası Şerif Sezgin’in evladı için 
yaktığı ağıdı okuyan Lalapaşa Kaymaka-
mı Bahadır Yılmaz da şehitleri rahmet ve 
minnetle andıklarını belirtti.

Belediye Başkanı Zafer Sezgin Geldi 
ise 1982’de yapılan anıtın zaman içinde 

yıprandığını ancak aziz şehitlerin 
hatıralarının unutulmadığını dile 
getirdi.

Şehit Hacı İbrahim Sezgin’in 
yeğeni Gökhan Karakaş da şehitle-
rin hatırasına sahip çıkarak kendi-
lerini açılışa davet eden yetkililere 
teşekkür etti.

Konuşmaların ardından Vali 
Sezer, şehit Sezgin’in ablası Fatma 
Kıraç’a Kur’an-ı Kerim ve Türk 
bayrağı verdi. Ardından Sezer, şehit 
Sezgin’in yakınları ve Edirneli şehit 
ailelerince yenilenen anıtın açılışını 
gerçekleştirdi. Şehit yakınları tören 
sırasında gözyaşlarını tutamadı.

Açılışa, 54. Mekanize Piyade Tugay 
Komutanı Tuğgeneral Yüksel Kolcu, Edir-
ne Belediye Başkan Vekili Cenk Ergüden, 
Edirne Barosu Başkanı Gökhan Karakoç, 
İl Emniyet Müdürü Muhittin Ayhan, İl 

Jandarma Komutanı Albay Mehmet Kasım 
Ermiş, AK Parti Edirne İl Başkanı Belgin 
İba, Edirne Ticaret ve Sanayi Odası Baş-
kanı Sezai Irmak, kamu ve sivil toplum 
kuruluşları ile siyasi parti temsilcileri ve 
ilçe halkı katıldı.

1982 yılında tatbikattan dönen per-
soneli taşıyan obüsün Lalapaşa girişinde 
köprüden dereye devrilmesi sonucu ya-
şanan kazada çavuş Hacı İbrahim Sezgin, 
onbaşı Yılmaz Ersoy ve er İbrahim Yıldı-
rım şehit düşmüştü. AA

700 polisle 700 polisle 
asayiş uygulaması

“TERÖRSÜZ TÜRKIYE 
için kararlılığımız tam”
MHP Genel Başkan Yardımcısı Yalçın Tekirdağ’da partisinin il binasının açılışında konuştu. Yalçın, “MHP, Terörsüz Türkiye 
olgusuna ayrı bir önem vermektedir. Bizce Terörsüz Türkiye devlet aklıdır, mantığında da temelinde de devletin aklı yat-
maktadır. Bu nedenle Cumhurbaşkanımız tarafından keskin ve kesin ifadelerle bir devlet projesi haline getirilmiştir” dedi.

Üç Şehitler Anıtı törenle açıldı

Şehitler anısına 500 fidan dikildiAdının verildiği okulun Adının verildiği okulun 
öğrencileri unutmadıöğrencileri unutmadı



Acıbadem Fulya 
Hastanesi Beslenme 

ve Diyet Uzmanı 

Müzeyyen Çelik          

BAĞIŞIKLIĞINIZI
GÜÇLENDİREN 

10 ÖNEMLİ ÖNERİ!
Kış ayları; soğuk hava ve kapalı alanlarda 

uzun süre kalma sonucunda artan enfeksiyon 
riski nedeniyle bağışıklık sistemimizin en çok 
desteğe ihtiyaç duyduğu bir dönem. Güçlü bir 
bağışıklık sadece hastalıklardan korunmamız 
için değil, mevsimsel yorgunluklara karşı direnç 
gösterebilmemiz için de önemli. Acıbadem Fulya 
Hastanesi Beslenme ve Diyet Uzmanı Müzeyyen 
Çelik,  doğru ve dengeli beslenmenin bağışıklık 
sistemimizin en temel yakıtı olduğuna dikkat 
çekerek, “Çünkü vücudumuz savunma hücrelerini 
üretmekten onları aktive etmeye kadar her aşa-
mada kaliteli besin öğelerine ihtiyaç duyar” diyor. 
Kış mevsiminde sağlıklı beslenmenin sadece 
yeterli miktarda yemek anlamına gelmediğine 
işaret eden Beslenme ve Diyet Uzmanı Müzey-
yen Çelik, “Sağlıklı beslenmek; doğru vitamini, 
minerali ve antioksidanı doğru şekilde ve gerekli 
miktarda  almak anlamına gelir. Bu nedenle C, D, 
A ve E vitaminleri ile çinko, selenyum ve omega-3 
kaynaklarını günlük beslenmede tüketmek büyük 
önem taşır. Ayrıca, uzun açlıklardan kaçınmalı, 
her öğünde kaliteli protein, sağlıklı yağ ve lifli be-
sinlere yer verilmelidir” bilgisin veriyor. Beslenme 
ve Diyet Uzmanı Müzeyyen Çelik, kış aylarında 
bağışıklık sistemimizi güçlendiren beslenme 
kurallarını anlattı; önemli öneriler ve uyarılarda 
bulundu! 

Yemeklerinize günde bir diş sarımsak 
ekleyin

Sarımsak, içeriğindeki allicin sayesinde 
antibakteriyel ve antiviral etki gösteriyor. Beslen-
me ve Diyet Uzmanı Müzeyyen Çelik, düzenli 
tüketildiğinde sarımsağın bağışıklık hücrelerinin 
aktivitesini artırdığını belirterek, “Günde bir diş çiğ 
veya ezilerek yemeğe eklenen sarımsak soğuk 
algınlığına karşı koruma sağlar. Özellikle çorbala-
ra ve sulu yemeklere pişirme sonunda eklendiğin-
de daha fazla etkili olur” diyor. 

Çorbalarınıza kemik suyu ilave edin
Kolajen, prolin ve glisin gibi bağışıklık siste-

mini destekleyen aminoasitler açısından zen-
gin olan kemik suyu ayrıca bağırsak bariyerini 
güçlendirerek vücudun iltihap yanıtını da  denge-
liyor. Çorbalarınıza veya yemeklerinize günde bir 
kepçe (yaklaşık 100 ml) eklemeniz kış aylarında 
güçlü bir savunma sağlayacaktır. Ancak, kan 
kolesterol düzeyiniz yüksekse kemik suyunu 
haftada  iki kezden fazla tüketmemelisiniz. 

Zerdeçal ve karabiberi birlikte kullanın 
Zerdeçalın ana etken maddesi olan kurkumin 

vücutta tek başına yüzde 2 oranında emilirken, 
karabiberdeki piperin ile birlikte tüketildiğinde 
emilim yüzde 20’lere çıkıyor. Bu kombinasyon 
güçlü bir anti-inflamatuar etki oluşturarak bağışık-
lığı destekliyor. Günde bir çay kaşığı zerdeçal ve 
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bir tutam karabiberi çorba, omlet veya sıcak sütle 
tüketebilirsiniz.

C vitamini kaynağı meyve şart
C vitamini bağışıklığın temel savunucusu olan 

beyaz kan hücrelerinin üretimini artırmak gibi 
önemli bir işlev üstleniyor. Portakal, mandalina, 
kivi ve çilek gibi C vitamini içeren meyveler hem 
antioksidan sağlıyor hem de enfeksiyon süresini 
kısaltıyorlar. Dolayısıyla, günde bir porsiyon, yani 
100-150 gram C vitamini kaynağı meyve tüket-
meye özen gösterin. Beslenme ve Diyet Uzmanı 
Müzeyyen Çelik, ancak C vitamininin depolanan 
bir vitamin olmadığını vurgulayarak, “Bu vitaminin 
fazlası idrar yoluyla vücuttan atılır. Bu nedenle,  
C vitamini içeren meyveyi fazla tüketmek kan 
şekeri regülasyonunu bozabilir ve gereksiz şeker 
alımına yol açabilir. Dolayısıyla, özellikle diyabetik 
hastalar bir porsiyondan fazla tüketmemelidir” 
bilgisini veriyor.

Sofranızda haftada en az iki kez balık olsun
Haftada en az iki kez somon, uskumru veya 

sardalya tüketmeyi alışkanlık edinin. Bu balık-
lardaki omega-3 yağ asitleri inflamasyonu, yani 
yangıyı azaltıyor ve bağışıklık hücrelerinin işlevle-
rini güçlendiriyor. Ancak, sağlığınız için fırın veya 
ızgara pişirme yöntemini tercih etmelisiniz. 

Her gün bir avuç kuruyemiş tüketin
E vitamini, çinko ve sağlıklı yağlar açısından 

zengin olan kuruyemişler bağışıklık hücrelerini 
oksidatif stresten koruyor. Cevizdeki alfa-linolenik 
asit ayrıca antiviral savunmayı da destekliyor. Bu 
nedenle, günde bir avuç (25–30 gr) çiğ fındık, 
badem veya ceviz tüketmeniz bağışıklığınızın 
güçlenmesinde etkili oluyor. 

Probiyotik kaynaklarını unutmayın
Bağışıklığın yüzde 70’i bağırsaklarda olduğu 

için probiyotikler güçlü bir bağışıklık sisteminin 
sağlanmasında kritik bir rol oynuyor. Kefir ve 
yoğurttaki lactobacillus ile bifidobacterium türleri 
enfeksiyona karşı koruma sağlıyor. Günde iki su 
bardağı (350-400 gr) probiyotik kaynaklı yoğurt 
veya kefir tüketmek bağışıklığı belirgin şekilde 
güçlendiriyor.

Bir tutam maydanozu limonla birlikte 
tüketin

Maydanoz hem C vitamini hem de klorofil 
bakımından zengin bir besin. Klorofil oksijenlen-
meyi artırırken toksinlerin de atılmasına yardımcı 
oluyor. Kahvaltıda veya salatalarda bir avuç may-
danoz tüketmek  kış hastalıklarına karşı koruyucu 
etki gösteriyor. Limonla birlikte yenildiğinde C 
vitamini etkisi daha da güçleniyor. 

Her gün bir yumurta önemli
Yumurta; A vitamini, D vitamini, çinko ve 

kaliteli protein içeriyor. Bu vitamin ile mineralle-
rin bağışıklık hücrelerinin oluşumu ve onarımı 
için gerekli olduğunu vurgulayan Beslenme ve 
Diyet Uzmanı Müzeyyen Çelik, “Günde bir adet 
yumurta tüketmek, özellikle mevsim geçişlerinde 
vücudun direncini artırır. Ancak, kan kolesterol se-
viyesi yüksek olan kişiler haftada üç adet yumurta 
tüketmeliler” bilgisini veriyor. 

Günde 1,5 litre su içmeyi unutmayın 
Bağışıklık hücrelerinin büyük kısmı lenf 

sistemi içinde taşınıyor. Su olmazsa lenf akışı 
yavaşlıyor ve bağışıklık yanıtının gecikmesine 
sebep oluyor. Su aynı zamanda vücuttan toksin-
lerin atılmasını ve mukozaların savunma gücünü 
destekliyor. 

Dehidratasyon ise bağışıklığı hızla düşürüyor. 
Bu nedenle, susama hissiniz az olsa bile gün-
de 1.5 litre (6–8 bardak) su  içmeyi asla ihmal 
etmeyin.

Türkiye Sağlık Enstitüleri 
Başkanlığı (TÜSEB) ile Poli-

farma İlaç arasında SMA (Spinal 
Müsküler Atrofi) hastalığına yö-
nelik “Yerli İlaç ve Etkin Madde 
Üretimi Projesi-Klinik Araştırma 
İşbirliği Protokolü” imzalandı.

Sağlık Bakanı Kemal Me-
mişoğlu ile farklı ülkelerin sağlık 
bakanlarının da katıldığı kurultay 
kapsamında, TÜSEB Başkanı 
Ümit Kervan ile Polifarma Yö-
netim Kurulu Başkan Yardımcısı 
Vildan Kumrulu arasında SMA 
tedavisinde kullanılan nusiner-
sen etkin maddesi ve 
ilacının yerli imkanlarla 
geliştirilip üretilmesine 
yönelik işbirliği proto-
kolü imzalandı.

Protokole göre, TÜ-
SEB-Polifarma işbirli-
ğiyle yalnızca SMA için 
değil, diğer genetik ve 
nadir hastalıkların teda-
visinde kullanılan etken 
maddelerin üretilebil-
mesi için de araştırma ve geliştir-
me faaliyetleri yürütülecek.

TÜSEB Başkanı Kervan, imza 
töreninde yaptığı konuşmada, yer-
li SMA ilacı ve hammaddesiyle 
ilgili klinik çalışmalarına başlan-
dığını söyledi.

Bu çalışmanın önemine işaret 
eden Kervan, “Klinik çalışmaların 
en önemli ve kıymetli olan tarafı, 
hastaların bu tedaviye dünyada 
diğer hastalardan önce ulaşabil-
mesi anlamına gelir. Diğer önemli 
konulardan biri de bu denli kıy-

metli bir molekülün ülkemizde 
tamamen yerli bir firma tarafından 
geliştirilmiş olmasıdır.” ifadesini 
kullandı.

Ümit Kervan, bu molekülün 
dünyadaki diğer örnekleriyle bire 
bir aynı olduğunu ve tamamen 
Türkiye’de geliştirilmiş bir ürün 
olduğunu kaydetti.

“İLACIN HASTAYA 
ÜCRETSİZ ULAŞMASI 

AŞAMASINDAYIZ”
Polifarma Yönetim Kuru-

lu Başkan Yardımcısı Vildan 
Kumrulu ise bu sürecin 7 yıl önce 

“anneler ağlamasın” düşüncesiyle 
başladığını anlattı.

İlk olarak molekül sentezle-
diklerini ve bu aşamanın 4,5 yıl 
sürdüğünü dile getiren Kumrulu, 
1,5 yıl önce ürünün etkin madde 
sentezinin bittiğine dikkati çeke-
rek, şunları kaydetti:

“Sanayi ve Teknoloji Bakanlı-
ğı tarafından onaylanmış AR-GE 
merkezimiz var. Nadir hastalık-
ların etken madde sentezi üzerine 
platform kurduk. Şu an gördüğü-
nüz gerçek anlamda bitmiş ürün, 

klinik aşamasında yani ilacın 
hastaya ücretsiz ulaşması aşama-
sındayız. TÜSEB’in himayelerin-
de bu süreci yöneteceğiz. Klinik 
çalışmalar sürerken ruhsatlanma 
süreci de başlamış oldu.”

“İLACIMIZIN ETKİN 
MADDESİNE 14 MİLYON 

DOLAR HARCAMA YAPTIK”
Törenin ardından AA mu-

habirine açıklamalarda bulunan 
Polifarma İlaç Yönetim Kurulu 
Başkanı Ufuk Süleyman Kumru-
lu, AR-GE merkezini 19 Eylül’de 
Sağlık Bakanı Kemal Memişoğ-

lu’nun katılımıyla açtıkları-
nı belirtti.

Kumrulu, “Önemli bir 
yatırım, şu ana kadar özel-
likle nusinersen etkin mad-
desi ve SMA ilacımızın 
etkin maddesine yaklaşık 
14 milyon dolar harcama 
yaptık. Bu sadece SMA 
ilacı değil SMA ilacıyla 
beraber Nadir Hastalıklar 
Platformumuzda oluşan 4 

yeni etkin madde üretimimiz var. 
Her yıl yatırımlarımıza hız kesme-
den devam edeceğiz.” değerlen-
dirmesinde bulundu.

Başkan Yardımcısı Vildan 
Kumrulu ise SMA ilacının geliş-
tirilmesine yönelik çalışmalarını, 
kurdukları Nadir Hastalıklar 
Platformunda 70 kişilik AR-GE 
ekibiyle devam ettiklerini söyledi. 
Kumrulu, nadir hastalıkların teda-
visinde kullanılan ilaçların üreti-
miyle dışa bağımlılığı azaltmayı 
hedeflediklerini kaydetti. AA

Hamza DALGIÇ

Kırklareli Üniversitesi, kadın 
girişimciliğini odağına alan 

önemli bir etkinliğe ev sahipliği 
yaptı.

TOBB Kadın Girişimciler 
Kurulu iş birliğiyle düzenlenen 
“Kendi Fikrinin Peşinden: Kadın 
Girişimcilerden Gerçek Hikâyeler” 
başlıklı program, Rektör Yardımcısı 
Prof. Dr. Eylem Özkaya Lassalle ve 
TOBB Kadın Girişimciler Kulü-
bü Danışmanı Doç. Dr. Berna Ak 
Bingül’ün katılımlarıyla gerçekleş-
tirildi. Etkinliğin açılış konuşmasını 

yapan Prof. Dr. Eylem Özkaya 
Lassalle, kadın girişimciliğinin 
hem ekonomik hem de toplumsal 
gelişimdeki önemli rolüne vurgu 
yaptı. Gençlerin ilham alacağı bu 
tarz programların üniversite bünye-
sinde düzenlenmesinden duyduğu 
memnuniyeti dile getirdi.

Doç. Dr. Buket Aşkın modera-
törlüğünde gerçekleşen programda, 
İş Bankası Grubu Yapay Zekâ 
Fabrikası İnsan Kaynakları Müdürü 
Merve Ürün, Dijital Pazarlama 
Uzmanı Esra Küçükyalçın ve 
Mühendis Özlem Aydıner Cingöz 

konuşmacı olarak yer aldı.
Kadın girişimciler, kariyer 

yolculuklarını, girişimcilik süreç-
lerindeki fırsatları ve karşılaştık-
ları güçlükleri öğrencilerle birebir 
paylaşma imkânı buldu.

Program, katılımcıların sorula-
rının cevaplanması ve konuşmacı-
lara teşekkür belgelerinin takdim 
edilmesiyle sona erdi. Üniversite 
yönetimi, benzer etkinliklerin 
devam edeceğini belirterek kadın 
girişimciliğinin desteklenmesine 
yönelik çalışmaların sürdüğünü 
ifade etti.

Hazine ve Maliye Bakanlığı, 
gelecek yıl itibarıyla basit 

usulden gerçek usule geçecek 
mükelleflerin düzenleyecekleri 
belgelerin temininde kolaylık 
sağladı.

Gelir İdaresi Başkanlığınca 
hazırlanan “Vergi Usul Kanunu 
Genel Tebliği’nde Değişiklik 
Yapılmasına Dair Tebliğ”, Resmi 
Gazete’de yayımlanarak yürürlü-
ğe girdi.

Bakanlıktan edinilen bilgiye 
göre, tebliğle gelecek yıl 
itibarıyla basit usulden 
gerçek usule geçecek mü-
kelleflerin düzenleyecekleri 
belgelerin temini kolaylaş-
tırıldı.

Cumhurbaşkanı Kararı 
ile nüfusu 30 binin üzerin-
deki ilçelerde ve büyükşe-
hir belediyesi olan illerde 
belirli faaliyetlerde bulunan 
mükelleflerin 1 Ocak 2026’dan 
itibaren gerçek usulde vergilendi-
rileceği hükme bağlanmıştı.

Bu karar gereğince 30 
büyükşehir statüsündeki illerde 
basit usulde vergilendirilen emtia 
imalatı ve alım-satımı yapanlar, 
inşaat işleriyle uğraşanlar, motorlu 
taşıt bakım ve onarım hizmeti su-
nanlar, lokanta ve benzeri hizmet 

işletmeleri, eğlence ve istirahat 
yerleri ile şehir içi yolcu taşıma-
cılığı faaliyetinde bulunanlar, 
2026’dan itibaren gerçek usulde 
vergilendirilecek.

BAKANLIK, GERİ 
BİLDİRİMLERİ 
DİKKATE ALDI

Bakanlık, geçiş sürecine 
ilişkin gelen geri bildirimleri 
dikkate alarak mükelleflerin uyum 
maliyetlerini azaltmak amacıyla 
tebliğ düzenlemesi yaptı.

Halihazırda basit usule tabi 
mükellefler, düzenlemeleri gere-
ken fatura ve perakende satış fişi 
gibi belgeleri bağlı oldukları oda 
ve birliklerden, gerçek usulde 
vergilendirilen mükellefler ise 
Bakanlık veya defterdarlıklar tara-
fından anlaşma yapılan matbaalar-
dan temin ediyor. Elektronik belge 
düzenlenmesi gereken işlemlerde 

ise Başkanlığın e-Belge portalı 
ücretsiz kullanılabiliyor.

Düzenlemeyle Bakanlık, 
kazançları basit usulde tespit 
edilirken Cumhurbaşkanı Kararı 
uyarınca gerçek usulde vergilen-
dirilecek mükelleflere düzenlemek 
zorunda oldukları belgeleri bağlı 
bulundukları oda ve birliklerden 
temin etme imkanı tanımış oldu.

Böylece, halihazırda basit 
usule tabi mükelleflerden 1 Ocak 
2026’dan itibaren gerçek usulde 

vergilendirilecek olan-
lar, düzenlemek zorunda 
oldukları belgeleri, işletme 
hesabı esasına göre defter 
tuttukları süre zarfında 
bağlı bulundukları oda veya 
birliklerden de alabilecek. 
Kullandıkları eski belgeleri 
ise 2 Şubat 2026’ya kadar 
iptal ettirmeleri gerekecek. 
Böylece mevcut imkanlarını 

kullanmaya devam edebilecekler.
Öte yandan, Hazine ve 

Maliye Bakanı Mehmet Şimşek 
de TBMM Plan ve Bütçe Komis-
yonunda gerçekleştirilen bütçe gö-
rüşmelerinde basit usulden gerçek 
usule geçecek mükelleflerin mali-
yetlerini azaltacak düzenlemelerin 
üzerinde çalıştıklarını belirtmişti. 
AA

Bu yıl 328 bin 936 yükümlü 
silahaltına alınırken, bunlardan 

101 bin 212’si bedelli askerliğe ve 
5 bin 890’ı dövizli askerlik hizmeti-
ne başvurdu.

AA muhabirinin, Milli Savun-
ma Bakanlığının TBMM Plan ve 
Bütçe Komisyonundaki 2026 yılı 
bütçesine ilişkin verilen sunum 
kitapçığından derlediği bilgiye 
göre, 26 Haziran 2019’da Resmi 
Gazete’de yayımlanarak yürürlüğü 

giren Askeralma Kanunu’nun ardından, 3 
milyon 814 bin 45 kişi askerlik hizmetine 
tabi tutuldu.

Bu yıl ise 328 bin 936 yükümlü silahal-
tına alınırken, bunlardan 101 bin 212’si be-
delli askerlik ve 5 bin 890’ı dövizle askerlik 
hizmetine müracaatta bulundu.

Bedelli askerlik hizmetinden elde edilen 
26 milyar 205 milyon 696 bin 360 lira ile 
dövizle askerlik hizmetinden sağlanan 33 
milyon 757 bin 242 avro ise Hazine’ye gelir 
olarak kaydedildi. AA

Yerli SMA ilacı için 
işbirliği protokolü!

Basit usulden gerçek 
usule geçeceklere kolaylık

Bu yıl 101 bin 212 kişi 
bedelli askerliğe başvurdu

KLÜ’de “Kadın Girişimcilik” programı



disiplini kazandırmayı amaçlıyoruz. Her 
öğrencinin temel seviyede yüzmeyi öğren-
mesi sağlanıyor ve serbest ile sırtüstü yüzme 
tekniklerini geliştirme imkanı veriliyor. Bu 
eğitimler, öğrencilerin hem güvenli hem 
de sistemli bir şekilde gelişmesine katkı 
sağlıyor.”

“LÜLEBURGAZ’A FAYDALI BİR 
NESİL YETİŞTİRMEYE 

ÇALIŞIYORUZ” 
Kursların uzun vadeli amaçları ve top-

lumsal katkısı hakkında konuşan antrenörler, 
“Ayrıca, kurslar sayesinde Lüleburgaz’a 
faydalı bir nesil yetiştirmeye çalışıyoruz. 
Burada edindikleri bilgiler ve kazandıkları 
disiplin, çocukların ileride hem spor hem de 
sosyal hayatlarında önemli rol oynayacaktır. 
Bu imkanı sağlayan Halk Eğitim Merkezi 

Müdürü Kasım Konak’a teşekkür ediyoruz. 
Amacımız, ilerleyen yıllarda Lüleburgaz’ı 
temsil edecek sporcular yetiştirmektir.” ifa-
delerini kullandılar.

Halk Eğitim Merkezi Müdürü Kasım 
Konak da kursların çocukların özgüvenini 
artırmak, motor becerilerini geliştirmek ve 
sosyal iletişim becerilerini güçlendirmek 
açısından önemli olduğunu vurguladı.

Kurs programı, öğrencilerin seviyele-
rine uygun olarak planlanıyor ve eğitimler 
gruplar halinde yürütülüyor. Her öğrencinin 
gelişimi düzenli olarak takip ediliyor ve 
temel yüzme tekniklerini güvenli şekilde 
öğrenmesi sağlanıyor.

Yüzme kursları, çocukların yüzme 
tekniklerini öğrenmelerine ve becerilerini 
geliştirmelerine olanak sağlıyor. Program, 
Lüleburgaz Halk Eğitim Merkezi bünyesinde 
planlı ve düzenli bir şekilde yürütülüyor.

Özlem KARAKOYUN

Lüleburgaz Halk Eğitim Merkezi, 2025 
yaz döneminden bu yana sürdürdüğü 

yüzme kurslarıyla 7-11 yaş arası çocukların 
fiziksel, zihinsel ve sosyal gelişimine katkı 
sağlıyor.

Kurslar, her dönemi 4 ay süren eğitim 
programı kapsamında verilirken, mevcut 
dönem kursunun yarısı tamamlandı. Yeni 
kayıt dönemi Şubat ayında başlayacağı 
öngörülüyor.

Kurslar, deneyimli antrenörler Ömer Gül-
tekin ve Cankat Atanoğlu tarafından yürütü-
lüyor. Ömer Gültekin, 12 yıllık deneyimiyle, 
Cankat Atanoğlu ise 4 yıllık deneyimiyle 
çocuklara yüzme tekniklerini güvenli ve 
disiplinli bir biçimde öğretiyor.

Antrenörler Gültekin ve Atanoğlu, kurs-
ların amacına ilişkin konuşurken, “Hedefi-
miz, Lüleburgaz’da yüzme bilmeyen çocuk 
kalmasındır. Kurslarımız, çocukların fiziksel, 
duygusal ve zihinsel gelişimlerine önemli 
katkılar sağlamaktadır. Çocukları kötü alış-
kanlıklardan ve teknolojiden uzak tutuyor, 
onların sporla ve sosyal etkinliklerle meş-
gul olmalarını sağlıyoruz. Bu sayede hem 
sağlıklı hem de dengeli bir gelişim süreci 
destekleniyor.” sözleriyle kursun yüzme öğ-
retmekle kalmayıp çocukların günlük yaşam 
ve alışkanlıklarını olumlu yönde etkilediği 
vurguladılar.

Antrenörler, eğitim içeriği ve disiplin 
konusuyla ilgili ise şunları söylediler: “Biz 
kurslarda sadece yüzmeyi öğretmiyoruz. 
Aynı zamanda çocuklara sergiyi, saygıyı ve 
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Tevfik İŞÇİ

Kırklareli Süper Amatör Lig 
Kenan Özkan Sezonu’nda 

şampiyonluk hedefleyen Kentspor, 
önemli bir transfere imza attı. 

Sezona Düğünbaşıspor for-
masıyla başlayan Erdi Güncan, 
sezonun kalan bölümünde Kentspor 
için ter dökecek.

Başarılı 10 numara oyuncu-
sunun futbola ilk adımı ise yine 
Lüleburgaz’da atıldı. 

Güncan’ın futbol hayatına 
Kentspor yaz futbol okulunda 
başladığı öğrenilirken, kulüp bu 
geçmişe atıfta bulunarak transferi 
“Yeni gelmedi, geri geldi” mesajıyla 
duyurdu.
GALATASARAY ÇIKIŞLI BİR 

KARİYER
1994 doğumlu oyuncunun ilk 

lisansı Galatasaray’da çıktı. 
Sarı-kırmızılıların altyapısında 

uzun yıllar forma giyen Güncan, daha 
sonra birçok profesyonel kulüpte görev 
aldı. 

Kırklareli bölgesine Ahmetbey 
Güvenspor formasıyla dönen Güncan, 
ardından Lüleburgazspor, Küçükyay-
laspor, Vizespor ve Düğüncübaşıspor’da 
mücadele etti.

Erdi Güncan, ligin kalan haftala-
rında şampiyonluk iddiasını sürdüren 
Kentspor’un başarısı için sahada olacak.

GÖKTAŞ: “KENTSPOR’A GÜÇ 
KATACAK BİR TRANSFER”
Kentspor Yönetim Kurulu Üyesi 

Tansel Göktaş, imza töreninde yaptığı 
açıklamada transferin önemine vurgu 
yaptı.

Erdi’nin, hem tecrübesi hem de yete-
nekleriyle bölgemizin yetiştirdiği değerli 
futbolculardan biri olduğunu belirten 
Göktaş, “Kentspor altyapısından çıkmış 
bir oyuncunun yeniden yuvaya dönmesi 
bizim için ayrı bir anlam taşıyor. Ligde 
hedefimiz çok net: Şampiyonluk. Bu 
doğrultuda kadromuzu güçlendirmeye 
devam ediyoruz. Erdi’nin katkısıyla 

sahada daha yaratıcı, daha üretken bir 
takım olacağımıza inanıyoruz. Kendisi-
ne ‘yuvana hoş geldin’ diyoruz.” dedi.

“Yeni gelmedi 
GERI GELDI”

“Kentspor, Erdi Güncan’ı kadrosuna kattı”
Süper Amatör Ligde şampiyonluk mücadelesi veren Kentspor, 
bölgemizin önemli 10 numaralarında Erdi Güncan’ı kadrosuna 
katarak, şampiyonluk iddiasını bir kez daha gösterdi.

LüLEBURGAZ’ın 
yüzücüleriyüzücüleri yetişiyor!

Lüleburgaz Halk Lüleburgaz Halk 
Eğitim Merkezi, Eğitim Merkezi, 
yüzme kurslarıyla yüzme kurslarıyla 
7-11 yaş arası ço-7-11 yaş arası ço-
cukların fiziksel, cukların fiziksel, 
zihinsel ve sosyal zihinsel ve sosyal 
gelişimine katkı gelişimine katkı 
sağlıyor. Deneyim-sağlıyor. Deneyim-
li antrenörler eş-li antrenörler eş-
liğinde yürütülen liğinde yürütülen 
kurslarda hedef, kurslarda hedef, 
Lüleburgaz’da Lüleburgaz’da 
yüzme bilmeyen yüzme bilmeyen 
çocuk bırakma-çocuk bırakma-
mak ve geleceğin mak ve geleceğin 
sporcularını yetiş-sporcularını yetiş-
tirmek.tirmek.



		  ATLI KARINCA ALIMI VE MONTAJI İŞİ

Atlı Karınca Alımı ve Montajı İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 : 2025/2116900
1- İdarenin
1.1. Adı				   : LÜLEBURGAZ BELEDİYESİ DESTEK HİZMETLERİ
				     MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi			   : İstiklal Mah. Özgürlük Cad. No:115 LÜLEBURGAZ/
				    KIRKLARELİ
1.3. Telefon numarası	 	 : 02884171073
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati		  : 12.12.2025 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) 
adres	 			   : İhale Komisyonu Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı				   : Atlı Karınca Alımı ve Montajı İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : 1 Adet 12 Kişilik (5.50 Metre Çapında) Atlı Karınca Alı-
				    mı ve Montajı
				    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde
				     bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Lüleburgaz Belediyesi Zübeyde Hanım Parkı
3.4. Süresi/teslim tarihi	 : 90 Gün içinde ihale konusu malların tamamı teslim 
				    edilerek montajı yapılacaktır.
3.5. İşe başlama tarihi		  : Sözleşmenin imzalanmasını müteakip 3 gün içinde işe 
				    başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanu-
nun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.
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Haber Merkezi

Kırklareli’nde Anahtar Parti’nin üst 
düzey yöneticilerinden İl Başkan Yar-

dımcısı ve İl Siyasi İşler Başkanı H. İlkay 
Aladağ, görevlerinden istifa ettiğini açıkla-
dı. Aladağ, yaptığı açıklamada 27.08.2025 
tarihinde Teşkilat Başkanı Ayhan Erel’in 
tavsiyeleri ve olurları ile, Genel Başkan 
Yavuz Ağıralioğlu’nun takdir ve onayı 
doğrultusunda kendisine tevdi edilen gö-
revleri bugüne kadar sorumluluk bilinciyle 
yürütmeye gayret ettiğini belirtti.

Açıklamasında, mevcut il yönetiminde 
yaşanan sorunlara dikkat çeken Aladağ, “İl 
Başkanımızın sergilediği tutarsız yöne-
tim anlayışı, iş bilmez tavırları, teşkilat 
disiplinine aykırı davranışları ve becerik-
sizliği, partimizin Kırklareli’ndeki gücünü 
artırmak bir yana, mevcut potansiyelini 
dahi zayıflatan bir noktaya taşımıştır.” 
ifadelerini kullandı.

Birlik, düzen ve liyakat gerektiren 
teşkilat çalışmalarında ekip ruhunun yok 
sayıldığını, parti ilkelerine aykırı davra-

Hamza DALGIÇ

Lüleburgaz’da 17–30 Kasım Erozyonla Mücadele Haf-
tası etkinlikleri kapsamındaki çalışmalar tüm hızıyla 

sürüyor.
TEMA Vakfı Lüleburgaz İlçe Sorumluluğu, geçen hafta 

39 Burda AVM’de kurduğu stantta vatandaşlara toprağın 
önemi ve erozyonla mücadele konusunda bilgilendirici 
broşürler dağıttı.

Aynı kapsamda Longoz Ormanları’nda 150 öğrencinin 
katılımıyla “Nükleere Hayır” mesajı verilen Toprağa Saygı 
Yürüyüşü düzenlendi. Hafta boyunca “her gün bir fidan” 
hedefiyle toplam 365 fidanın dikildiği de belirtildi.

Bu hafta ise Şehit Mednan Tuna İlkokulu 4C sınıfı ve 
Kayısı Ağacı Anasınıfı öğrencileri için okulda kapsamlı bir 
eğitim programı gerçekleştirildi. Öğrencilere önce orman ve 
erozyon konulu bilgilendirici sunum yapıldı.

Ardından okul bahçesinde Meşe Palamudu Atölyesi ve 
Kompost Atölyesi düzenlendi. Çalışmalarla birlikte öğrenci-
ler hem tohumdan fidan yetiştirmenin temellerini öğrendi 
hem de evsel atıkları dönüştürerek kompost hazırlamayı 
deneyimledi.

Etkinliklere destek veren öğretmenlere ve velilere teşek-
kür eden TEMA Vakfı Lüleburgaz Yeni Mahalle Sorumlusu 
Sibel Kocaman ile Yardımcısı Önder Göksel Çamlıdağ, 
okul idaresine, 4C sınıf öğretmeni Ezgi Tosun’a, Kayısı 
Ağacı Anasınıfı öğretmeni Büşra Soyak’a ve Yavru TEMA 
öğrencilerine katkıları için teşekkür etti.

Tevfik İŞÇİ

Karate Federasyonu faaliyet programında yer 
alan Spor Toto Türkiye Yıldızlar Karate Ligi 

1. Etap müsabakaları, 22-23 Kasım 2025 tarihlerin-
de İstanbul Bağcılar Çok Amaçlı Spor Salonu’nda 
tamamlandı. 

Şampiyonaya 19 sporcu ile katılan Şamiloğlu 
Spor Kulübü, önemli dereceler elde ederek organi-
zasyondan başarıyla ayrıldı.

Müsabakalarda Gökalp Uçak, Aylin Şentürk, 
Arslan Akkaya ve Ravza Leyla Karakaş birincilik 
elde etti. Buğlem Mira Canpolat, Timur Eroğlu, 
Esmanur Dikel, Sarenur Işık, Oğuzhan Avcı, Şimal 
Şener, Ümit Arslan Atlılar, Alp Eren Eker ve Buğra 

Tığ ikincilik kazanırken; Şevval Şener ise üçüncü-
lük derecesiyle turnuvayı tamamladı.

Şamiloğlu Spor Kulübü yöneticileri, elde edilen 
başarılarda büyük pay sahibi olan Başantrenör 
Şemsi Şamiloğlu ile Antrenör Elif Canbaz Bakar’a 
teşekkür etti. 

Kulüp ayrıca derece alan ve mücadele eden tüm 
sporcular ile desteklerini esirgemeyen velilere de 
teşekkürlerini iletti. Kulüp Başkanı Opr. Dr. M. Fer-
ruh Perdar, sonuçların kendilerini gururlandırdığını 
belirterek ilerleyen etaplarda daha büyük başarılara 
imza atacaklarına inandıklarını ifade etti.

Başarılı sporcular geçtiğimiz günlerde de Kay-
makam Kemal Yıldız’ı ziyaret etmişti.

Yaren SEZEN

Kırklareli Belediye Başkanı Derya 
Bulut, Kırklareli Eğitim ve Araştır-

ma Hastanesi’nde tedavi gören Belediye 
Başkan Yardımcısı Doç. Dr. Soner Yeler’i 
ziyaret ederek geçmiş olsun dileklerinde 
bulundu.

Ziyarette Yeler’in sağlık durumu hak-
kında bilgi alan Başkan Bulut, “Kendisine 
acil şifalar diliyor, en kısa sürede sağlığına 
kavuşmasını temenni ediyorum.” ifadelerini 
kullandı. Başkan Bulut ayrıca, tüm hastalara 
acil şifalar, fedakâr sağlık çalışanlarına ise 
görevlerinde kolaylıklar diledi.

Ziyarette, Belediye Başkan Yardımcıları 
Kürşad Yamaner ve Burak Süzülmüş de yer 
aldı.

Şamiloğlu durmuyor!Şamiloğlu durmuyor!

“19 sporcunun 14’ü kürsüde”“19 sporcunun 14’ü kürsüde”

Anahtar Parti’de 
istifa!

nışların arttığını belirten Aladağ, bu 
şartlarda teşkilatın ileriye gitmesinin 
mümkün olmadığını vurguladı. Bu 
nedenle görevine devam etmenin 
doğru olmayacağı kanaatine vardığını 
aktaran Aladağ, İl Başkan Yardımcılı-
ğı ve İl Siyasi İşler Başkanlığı görev-
lerinden istifa ettiğini duyurdu.

Kararının bir kopuş ya da küskün-
lük olmadığını özellikle vurgulayan 
Aladağ, “Bu kararım partimizin daha 

güçlü bir yapıya kavuşması için duy-
duğum sorumluluğun bir sonucudur.” 
dedi.  Aladağ, açıklamasının sonunda 
ise Genel Başkan Yavuz Ağıralioğ-
lu’na olan bağlılığını şu sözlerle ifade 
etti: “Genel Başkanımız Sayın Yavuz 
Ağıralioğlu’nun ortaya koyduğu siyasi 
iradeye, vizyona ve ülkemiz için taşı-
dığı samimi mücadeleye olan inancım 
ve bağlılığım, nefes aldığım müddetçe 
devam edecektir.”

Erozyon Erozyon 
haftası etkinlikleri sürüyorhaftası etkinlikleri sürüyor

TEMA Vakfı Lüleburgaz İlçe Sorumluluğu, 17–30 Kasım Erozyonla Mücadele Haftası kapsamında 
kentte yoğun bir farkındalık programı gerçekleştirdi. Stant çalışmalarından yürüyüşlere, okul 
etkinliklerinden fidan dikimine kadar birçok etkinlikte yüzlerce öğrenci ve vatandaş yer aldı.

Başkan yardımcısına ziyaret
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